

# 安理会解除对索马里政府的武器禁运 并延长对“青年党”制裁

新华社联合国12月2日电 联合国安理会12月1日通过两项决议，解除对索马里联邦政府的武器禁运，同时延长针对索马里“青年党”的制裁措施。

安理会当天通过第2713号和第2714号决议，分别涉及延长对索马里“青年党”制裁和解除对索马里联邦政府武器禁运的内容，另外敦促索马里联邦政府继续加强武器弹药

管理。

中国常驻联合国副代表戴兵在两项决议通过后的解释性发言中说，中国对两项决议草案投了赞成票。中方欢迎这两项决议根据索马里联邦政府和部分安理会成员的要求，实质性解除了对索马里联邦政府的武器禁运，强化了对索马里“青年党”的制裁。中方相信，索马里会以此为契机，加强安全能力建设，

完善武器弹药管理，积极开展反恐行动，为维护国家安全稳定注入新的动力。

戴兵说，需要指出的是，决议仍然要求索马里联邦政府向安理会提交进口武器清单，这样的限制措施对索马里联邦政府加强安全能力建设构成不必要的障碍，仍有必要改进和完善。同时，决议对个别西方国家在索马里

的军队进口武器继续给予特殊豁免，这是双重标准，不符合公平和非歧视的原则，也不利于维护安理会制裁机制的权威。希望安理会在今后的讨论中更加平衡、透明地处理有关问题。

索马里“青年党”是与“基地”组织有关联的极端组织，近年来在索马里及其邻国多次发动恐怖袭击。



# 菲南部发生数百次余震 引发轻微局地海啸

新华社马尼拉/东京12月3日电 菲律宾火山地震研究所3日将该国南部海域发生的地震震级由6.9级调高至7.4级。此次地震一度引发轻微局地海啸，并发生数百次余震，目前海啸警报已解除，暂无人员伤亡或财产损失报告。

据菲火山地震研究所更新后信息，此次地震发生于当地时间2日22时37

分(北京时间22时37分)，震中位于南苏里高省希纳图安镇东北约30公里处的海域，震源深度为25公里。此次地震为构造地震，菲南部和中部多地有强烈震感。

2日夜间至3日清晨，菲南部发生数百次余震，其中一些余震震级超过6级。

菲火山地震研究所2日晚发布海啸预警，“强烈

建议”南苏里高省和东达沃省沿海居民立即向高处或内陆撤离。3日凌晨，菲火山地震研究所在希纳图安镇莫斯岛观测到浪高64厘米的海啸。目前，菲火山地震研究所已解除海啸警报。

受菲律宾地震影响，日本太平洋沿岸多地3日凌晨出现轻微海啸，其中伊豆诸岛八丈岛发生浪高40厘米的海啸，在

鹿儿岛县、高知县、德岛县等地观测到浪高20厘米的海啸。日本气象厅3日说，当天日本太平洋沿岸还会有些许潮位变化，呼吁大家尽量不要靠近海岸。

菲律宾位于环太平洋火山地震带，地震频发。11月17日，菲南部西达沃省附近海域发生6.8级地震，导致至少9人死亡。



香港中通社12月3日电 法国内政部长达尔马宁当地时间12月2日表示，巴黎当晚发生持刀袭击事件，造成1人死亡、2人受伤，袭击者已被逮捕。

据报道，袭击事件发生在巴黎市中心16区埃菲尔铁塔附近一座桥上。袭击者是一名26岁的法国男子，此人被列入“S”级监视档案名录中，即被视为对国家构成潜在威胁的人员。他首先用刀袭击了一对夫妇。被袭男子是出生在菲律宾的德国游客，不幸死亡。受害者的妻子未受伤。袭击者随

# 巴黎发生持刀袭击案 1名德国游客身亡2人受伤

后继续袭击路人，造成2人受伤。

正在出访的法国总统马克龙在飞机上与达尔马宁通了电话，评估了局势。达尔马宁当晚赶赴袭击现场，他在接受法媒采访时说，袭击者2016年曾因企图进行袭击活动被捕并被判处4年监禁。此人患有严重的精神疾病，正在接受治疗。

马克龙在社交媒体上

发文，向在巴黎“恐怖袭击”中丧生的德国人家属致哀，并表示袭击嫌疑人已被“迅速”逮捕，现在应该“以法国人民的名义”伸张正义。法国总理博尔内表示，面对恐怖主义，法国绝不会屈服。

目前法国国家反恐检察院已就该袭击事件展开调查。

自10月7日加沙地带新一轮冲突爆发以来，法国

社会对立加剧。据欧洲媒体报道，法国拥有欧洲最大的犹太人群体和最多的穆斯林人口，加沙新一轮冲突爆发后法国已记录到多起“反犹行为”。马克龙先警告，如果情况不能得到妥善处理，巴以新一轮冲突可能成为法国“分裂的因素”。

# 菲律宾一大学体育馆爆炸 至少4死50伤

新华社马尼拉12月3日电 菲律宾安全部门3日说，菲南部南拉瑙省马拉维市棉兰老岛国立大学体育馆当天上午发生爆炸，已造成至少4人死亡、50人受伤。

棉兰老岛穆斯林自治

区警察局长艾伦·诺夫莱扎告诉新华社记者，爆炸发生在3日上午7时40分左右，学校师生当时正在体育馆内参加宗教活动。警方目前正在引爆装置入手开展调查。

棉兰老岛国立大学方

面说，这起爆炸事件令人震惊，该校决定停课，并在校园内增加安保力量。

马拉维市是南拉瑙省首府。2017年，宣誓效忠恐怖组织“伊斯兰国”的菲律宾极端组织阿布沙耶夫武装和“穆特组织”一度占领马拉维，劫持当地居民作为人质并与军警交火。为期5个月的战事造成数十万人流离失所，至少1200人死亡。

# 孟加拉国登革热疫情已致1628人死亡 严重程度创历史之最



孟加拉国卫生部门公布的最新数据显示，截至12月1日上午，今年以来孟加拉国全国登革热疫情死亡病例已达1628例，远超有记录以来全年死亡281例的纪录。有分析认为，因为气候变化，今年孟加拉国的降雨量明显增加，导致蚊子滋生，是加剧疫情蔓延的重要原因。

今年43岁的哈桑和他的家人一直住在孟加拉国首都达卡。今年以来，

当地登革热疫情持续肆虐，哈桑6岁半的儿子在确诊感染后不幸夭折。哈桑回忆说，由于附近的医院确诊患者太多，床位严重短缺，他的孩子虽然被及时送医，但由于人手不足没能及时得到救治，最终酿成悲剧。

孟加拉国达卡市居民哈桑说，登革热对我们来说并不是一种新的疾病，在我的记忆中，2000年我上大学的时候，孟加拉国就

暴发了登革热疫情。

据当地媒体报道，今年，孟加拉国登革热疫情的严重程度创下历史之最，目前的死亡人数已经远高于去年的纪录：281人。世界卫生组织指出，受气候变化影响，今年孟加拉国间歇性降雨量相比往年明显增加。洪涝灾害不断以及空气潮湿等因素导致蚊子大量滋生，而蚊子又是传播登革热病毒的主要媒介。在病毒长时间、大范围传播的过程中，孟加拉国城市郊区和农村地区的感染者数量急剧增加。

孟加拉国贾汉吉尔纳加尔大学昆虫学家卡比鲁尔说，目前，登革热疫情主要发生在全球129个国家和地区，其中大多数国家都位于热带和亚热带，这些国家容易受到气候变化的影响。

## 虫草灵芝降糖丸

# 调节血糖 预防糖尿

PT. Citra Deli Kreasitama 己上架:

nanfengcdk

### 歡迎惠登 迷壽廣告

電話 021-6265566 021-6009088 廣告部電話 guojiribao\_klan@gmail.com 廣告部傳真 021-6261866

**SAMYANG INDONESIA**  
三阳签证服务

- 各种签证办理-签证延期
- 办理工作签证-长期居留证
- 注册公司-股权变更-注册商标
- 法律咨询-文件认证-人力资源
- 国内国际-机票-酒店

**联系:**  
021-22664482, 22664480  
081289992622 081289990978

修理沙發 價錢公道

SERVIS SOFA 工作認真

081210003732 / 08212353373

---

迷壽廣告

迷你廣告 初創100次 更便宜

|                     |
|---------------------|
| Mini 01 - Rp.44000  |
| Mini 02 - Rp.88000  |
| Mini 03 - Rp.132000 |
| Mini 04 - Rp.180000 |

詳情請聯絡廣告部

021-626 5566  
021-600 9088